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1. Dopln tabulku. (1 sloupec = 1 b) 2. Vypocitej pisemné.
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3. Silniéni automobilovy zavod se skladal ze 4 etap, které méfily 345 km, 298 km, 362 km a 314 km.
a) Kolik méfila cela trasa zavodu?
b) O kolik kilometru byla tfeti etapa del$i nez druha?
c) Vypocitej rozdil mezi nejdelsi a nejkratsi etapou. : —_—
Odpoveédi:
a) . . .
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. Na grafu je znazornén vy3kovy priufez etapou cyklistického zavodu, ktera méfila 180 km. Barevné jsou
vyznatena mista, kde byly horské a sprinterské prémie a ob¢erstveni.
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a) Kolik bylo v etapé horskych a sprinterskych prémii? horské, @ sprinterskeé

Sta

b) Na kterém kilometru dosahli zavodnici nejvyssino bodu?
@Jaké byla vzdélenost obou sprinterskych prémii?
d) Bylo ob&erstveni v prvni, nebo ve druhé poloviné etapy?

e) Jak byly od sebe vzdaleny prvni a posledni horska prémie?
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